
ACUERDOS ADOPTADOS EN SESIÓN ORDINARIA DEL 
CONSEJO DE DEPARTAMENTO ORDINARIO CELEBRADO 

EL DÍA 5 DE NOVIEMBRE DE 2024 
 
 

A	las	9:30	horas,	en	segunda	convocatoria,	se	reúne	el	Consejo	de	Departamento	en	
sesión	 ordinaria,	 presidido	 por	 D.	 Juan	 Carlos	 Torres	 Cantero,	 actuando	 como	
Secretaria	Dª.	María	Luisa	Rodríguez	Almendros.	
	
Tras	el	debate	de	los	puntos	del	Orden	del	día,	se	adoptan	los	siguientes:		
	

ACUERDOS	
	

	
PRIMERO:	
	
Aprobar,	por	asentimiento,	las	actas	del	Consejo	de	Departamento	Ordinario	del	
14-06-2024,	Consejo	de	Departamento	Extraordinario	de	25-06-2024	y	Consejo	de	
Departamento	Extraordinario	de	23-09-2024.	
	
SEGUNDO:	
	
Aprobar,	por	asentimiento	la	plaza	de	Profesor	Titular	de	Universidad	avalada	por	
la	profesora	Carmen	Martínez	Cruz,	con	los	siguientes	datos:	
	

• Perfil	docente:	Tecnología	Informática	para	la	Empresa	del	Grado	en	
Turismo	

• Perfil	investigador:		Representación	de	conocimiento	y	generación	de	
descripciones	lingüísticas	mediante	lógica	difusa	para	la	monitorización	de	
usuarios.	

	
Presidente	titular:	Juan	Carlos	Torres	Cantero.	Universidad	de	Granada.	
Secretaria	titular:	María	José	Gacto	Colorado.	Universidad	de	Granada.	
Presidente	suplente:	Jesús	Alcalá	Fernández.	Universidad	de	Granada.	
Secretario	suplente:	Juan	Ruíz	de	Miras.	Universidad	de	Granada.	
	
Propuesta	de	lista	de	20	sorteables:	
	

• María	Dolores	Pérez	Godoy.	Universidad	de	Jaén.	
• María	de	las	Nieves	Pedreira	Souto.	Universidad	de	Córdoba.	
• María	Teresa	Martín	Valdivia.	Universidad	de	Jaén.	
• Lidia	Ortega	Alvarado.	Universidad	de	Jaén.	
• Rosa	María	Rodríguez	Domínguez.	Universidad	de	Jaén.	
• María	Linarejos	Rivero	Cejudo.	Universidad	de	Jaén.		
• María	José	del	Jesús	Díaz.	Universidad	de	Jaén.	



• Rosa	María	Ayala	Palenzuela.	Universidad	de	Almería.		
• Isabel	María	del	Aguila	Cano.	Universidad	de	Almería.			
• Cristina	Rubio	Escudero.	Universidad	de	Sevilla.	
• Francisco	Javier	Guil	Reyes.	Universidad	de	Almería.			
• Antonio	Leopoldo	Corral	Liria.	Universidad	de	Almería.	
• Antonio	Becerra	Terón.	Universidad	de	Almería.	
• Luis	Fernando	Iribarne	Martínez.	Universidad	de	Almería.			
• Rafael	Segura	Sánchez.	Universidad	de	Jaén.		
• Luis	Martínez	López.	Universidad	de	Jaén.	
• Francisco	Feito	Higueruela.	Universidad	de	Jaén.		
• Alfonso	Ureña	López.	Universidad	de	Jaén.	
• Pedro	Sánchez	Sánchez.	Universidad	de	Jaén.			
• Francisco Conde Rodríguez. Universidad de Jaén.    	

TERCERO:	
	
Aprobar,	por	asentimiento,	el	visto	bueno	del	Departamento	a	la	adscripción	del	
profesor	Francisco	Manuel	García	Moreno	al	Centro	de	Investigación	en	
Tecnologías	de	la	Información	y	de	las	Comunicaciones	de	la	Universidad	de	
Granada	(CITIC-UGR).	
	
	
CUARTO:	
	
Se	decide	comentarle	al	coordinador	del	Grado	de	Informática,	el	profesor	Javier	
Medina,	que	el	Departamento	con	la	información	que	tiene	actualmente	no	se	
opone	al	doble	Grado	de	Ingeniería	de	Telecomunicación	e	Informática.	Pero,	que	
nos	preocupa	el	problema	de	espacio	y	de	la	contratación	de	nuevo	profesorado.	
	
QUINTO:	
	
Se	decide	que	si	nos	preguntan	oficialmente	el	Director	comente	que	ningún	
miembro	del	Consejo	de	Departamento	se	opone	a	que	se	creen	las	ocho	
menciones	que	hay	en	la	modificación	del	Plan	de	Estudios	del	Grado	en	
Informática.	
	
	
SEXTO:	
	
Aprobación,	por	votación,	la	decisión	de	la	Junta	de	Dirección	de	no	desdoblar	un	
grupo	de	prácticas	la	asignatura	de	Dirección	y	Gestión	de	Proyectos,	con	el	
siguiente	resultado:	
	
Votos	a	favor:	15	
Votos	en	contra:	2	
Abstenciones:	5	
	



	
SÉPTIMO:		
		
Aprobar,	por	asentimiento,	la	solicitud	de	dos	plazas	de	Profesor	Ayudante	Doctor	
y	una	plaza	de	Profesor	Asociado.	
	
Tras	esto,	el	Director	da	las	gracias	a	los	asistentes	y	se	da	por	terminada	la	sesión	
a	las	11:43	horas.	
	

	
	
		
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


